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KATA PENGANTAR
Bismillahirrahmanirrahim . Assalamualaikum  Wr. Wb

                Syukur Alhamdulillah patut kita panjatkan kehadirat Allah Subhanahuwataala , karena berkat hidayah dan rahmatNya Laporan Program Kelas Unggulan Tahun Ajaran 20110/2011 telah dapat kami susun.  

                Laporan  Program Kelas Unggulan ini berisi keterangan-keterangan tentang proses dan hasil pelaksanaan Program Kelas Unggulan Tahun Ajaran 2010/2011. Laporan ini disusun sebagai bentuk pertanggungjawaban  kami selaku Tim Pengurus atas amanat dan tugas yang diberikan oleh sekolah.  

               Sedikit menilik ke belakang, Program Kelas Unggulan adalah suatu program khusus yang diperuntukkan bagi siswa  kelas unggulan, yang bertujuan untuk : 

1.  Meningkatkan kemampuan akademik  siswa melalui berbagai kegiatan, baik yang berupa peningkatan layanan dan bimbingan , studi lapangan, peningkatan keimanan,  dan sebagainya.

2.  Meningkatkan  wawasan dan  memperdalam pemahaman siswa akan ilmu   yang didapat di sekolah,  melalui kegiatan studi lapangan ke lokasi-lokasi yang berkaitan dengan ilmu yang di dapat di sekolah, seperti studi lapangan ke BI atau ke Perum Peruri bagi siswa program IPS Unggulan. Sedangkan bagi anak IPA Unggulan diajak studi lapangan ke LIPI atau ke Sabuga.

3. Menumbuhkan kecintaan pada  alam dan lingkungan  melalui kegiatan belajar sambil wisata , misalnya kunjungan wisata ke Waduk Jatiluhur, Candi Jiwo/Blandongan ,  ke pengolahan sampah / pembuatan kompos, dan sebagainya.

            4.   Mengoptimalkan penggunaan IT/ICT dalam proses belajar mengajar di  kelas. 
                 Selain diperuntukkan bagi siswa  kelas unggulan, Program Kelas Unggulan ini pun ditujukan untuk pengajar kelas unggulan, seperti :

            1.  Pelatihan pembuatan web-site masing-masing pengajar

            2.  Pelatihan Bahasa Inggris bagi pengajar non-Bahasa Inggris 
            3. Pengembangan pembelajaran Al Quran berbasis IT / ICT dengan    Program  BAQMI (Belajar Al Quran Melalui Media Interaktif)

              Dengan adanya program ini diharapkan siswa kelas unggulan menjadi siswa yang benar-benar unggul, baik dalam bidang IPTEK dan IMTAK, dan memiliki kematangan berpikir dan kematangan emosi.    
                  Berangkat dari  niat dan tujuan yang mulia itulah Tim Pengurus Program Kelas Unggulan berusaha semaksimal mungkin untuk mewujudkannya. Alhamdulillah program tersebut telah berhasil dilaksanakan  dengan baik dan lancar. Walaupun demikian, masih saja ditemui  kendala  di lapangan yang  sulit dihindari. 

                 Untuk itu, ucapan terima kasih yang tak terhingga kami sampaikan kepada semua pihak yang telah membantu sehingga program ini dapat berjalan dengan baik dan lancar, terutama kepada Kepala Sekolah SMA Islam PB Soedirman Drs. H. Syamsuddin Hasibuan, M.M selaku Penanggung Jawab Program , Wakasek Bidang  Kurrikulum  Drs. Suhardi selaku Penasehat atas dukungannya ,  Sudiyanto, S,Pd selaku Wakasek Bidang Kesiswaan dan Humas,  Drs. Tunut Haryanto selaku Wakasek Bidang Sarana Prasarana,  H. Saifullah, S.Pd selaku Kepala Tata Usaha dan  Kolonel H.  Hasan selaku  Pengurus Komite Sekolah.

                 Penghargaan yang tulus juga kami sampaikan kepada  Dra. Nurhanaya  selaku Ketua Program dan  Dra. Endang Dwihijjati Ismuttanti selaku Koordinator Program.  Tak lupa pula kami ucapkan terimakasih kepada rekan-rekan Tim Pengurus yang membawahi bidang : Bimbingan Mental, Humas, Bimbingan Konseling, Program IPA,  Program IPS , Bendahara , Administrasi Kesiswaan, dan Administrasi Kurikulum yang tidak dapat disebutkan satu persatu.

                  Tak dapat dipungkiri pula peran Bapak dan Ibu Wali Kelas Unggulan,  dan rekan-rekan guru dalam mensukseskan pelaksanaan Program  Kelas Unggulan yang begitu nyata. Untuk itu, kepadanya kami sampaikan penghargaan yang setinggi-tingginya. Semoga Allah Subhanahuwataala  membalas amal ibadah dan baktinya. 

                Demikian Laporan Program Kelas Unggulan    ini kami susun, semoga dapat bermanfaat.  Kami menyadari bahwa laporan  ini masih jauh dari sempurna. Untuk itulah, kritik dan saran yang bersifat konstruktif sangat kami harapkan demi perbaikan program ini di masa yang akan datang. 

                  Harapan kami, laporan ini dapat diterima sebagai bentuk pertanggungjawaban dan bermanfaat bagi pihak sekolah pada khususnya dan pembaca pada umumnya. Akhirnya, kami ucapkan wa bi-Allah al-Taufiq wa al-hidayah.   Wassalamualaikum  Wr.  Wb. 

                                                                           Jakarta, 12  Oktober 2011
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BAB I

PENDAHULUAN

A. Latar Belakang Penyelenggaraan Program Kelas Unggulan
                   Pendidikan mempunyai peranan penting dalam menjamin perkembangan dan kelangsungan kehidupan manusia, karena pendidikan pada dasarnya merupakan upaya menyiapkan peserta didik dimasa mendatang. Pendidikan juga merupakan proses pertumbuhan dimana individu diberi bimbingan untuk mengembangkan kemampuan, minat dan bakatnya, seperti tertuang  dalam tujuan pendidikan nasional yaitu mencerdaskan kehidupan bangsa dan mengembangkan manusia seutuhnya yaitu manusia yang beriman dan bertaqwa kepada Tuhan Yang Maha  Esa dan berbudi pekerti luhur, memiliki pengetahuan dan ketrampilan, kesehatan jasmani dan rohani, kepribadian yang mantap dan mandiri serta rasa tanggung jawab kemasyarakatan dan kebangsaan.

                 SMA Islam PB Soedirman sebagai salah satu lembaga pendidikan  menengah yang bernuansa Islami yang berorientasi ke masa depan,  terus berpacu untuk mewujudkan tujuan pendidikan nasional dengan menyelenggarakan Program Kelas Unggulan.

                   Program Kelas Unggulan adalah suatu program khusus yang diperuntukkan bagi siswa  kelas unggulan, yang bertujuan untuk : 

1. Meningkatkan kemampuan akademik  siswa melalui berbagai kegiatan, baik yang berupa peningkatan layanan dan bimbingan , studi lapangan, peningkatan keimanan,  dan sebagainya.

2.  Meningkatkan  wawasan dan  memperdalam pemahaman siswa akan ilmu yang didapat di sekolah,  melalui kegiatan studi lapangan ke lokasi-lokasi yang berkaitan dengan ilmu yang di dapat di sekolah, seperti studi lapangan ke BI atau ke Perum Peruri bagi siswa program IPS Unggulan. Sedangkan bagi anak IPA Unggulan diajak studi lapangan ke LIPI atau ke Sabuga.

3. Menumbuhkan kecintaan pada  alam dan lingkungan  melalui kegiatan studi lapangan (field trip),  misalnya kunjungan studi wisata ke Waduk Jatiluhur, Candi Jiwo/Blandongan ,  ke pengolahan sampah / pembuatan kompos, dan sebagainya.
                         Selain diperuntukkan bagi siswa  kelas unggulan, Program Kelas Unggulan ini pun ditujukan untuk pengajar kelas unggulan, seperti :

            1.  Pelatihan pembuatan web-site masing-masing pengajar kelas unggulan


            2.   Pelatihan Bahasa Inggris bagi pengajar non-Bahasa Inggris di  kelas unggulan      

            3.  Pengembangan pembelajaran Al Quran berbasis IT / ICT dengan  

                 program  BAQMI (Belajar Al Quran Melalui Media Interaktif)
4. Mengoptimalkan penggunaan IT/ICT dalam proses belajar mengajar  di kelas unggulan. 
                Dengan adanya Program Kelas Unggulan ini diharapkan siswa kelas unggulan menjadi siswa yang benar-benar unggul, baik dalam bidang IPTEK dan IMTAK, dan memiliki kematangan emosi dan berpikir. 

                   Untuk mewujudkan  tujuan di atas, maka kami membentuk  suatu Tim Pengurus Program Unggulan yang terdiri dari beberapa orang pengurus yang membidangi seksi :

1.   Bimbingan Mental 

2.  Bimbingan dan Konseling 

3.  Humas

4.  Program IPA 

5.  Program IPS 

6.  Administrasi Kesiswaan 

7. Administrasi Kurikulum 

8. Bendahara Keuangan Program

Tim Pengurus ini berada di bawah Koordinator Program, yang bertanggung jawab langsung pada Ketua Program.  Selaku Penanggung Jawab Program adalah Kepala Sekolah SMA Islam PB Soedirman , sedangkan selaku Penasehat Program adalah Wakasek  Bidang  Kurikulum.

B. Dasar/Landasan Hukum Program Kelas Unggulan
                   Penyelenggaraan Program Kelas Unggulan di SMA Islam PB Soedirman berlandaskan pada :

1. Undang-Undang Republik Indonesia Nomor 20 Tahun 2003 tentang     Sistem  Lembaran Negara Nomor 4301)
2. Peraturan Menteri Pendidikan Nasional Nomor 20 Tahun 2007 tentang Standar Penilaian Pendidikan

3. Program Kelas Unggulan dan Kelas Khusus SMA Islam PB soedirman Tahun Ajaran 2010/2011
C. Tujuan Pembuatan Laporan Program Kelas Unggulan

                     Tujuan  pembuatan Laporan Program Kelas Unggulan Kelas X dan XI SMA Islam PB Soedirman Tahun Pelajaran 2010/2011 adalah :

1. Menginformasikan / melaporkan Program Kelas Unggulan yang telah dilaksanakan.
   2. Mengevaluasi kegiatan yang telah dilaksanakan sebagai bahan perbaikan/peningkatan program di masa  yang akan datang. 

3.  Menyampaikan hasil pelaksanaan Program Kelas Unggulan yang telah dilaksanakan.

4.   Memberikan masukan kepada pihak SMA Islam PB Soedirman.

BAB II
LAPORAN UMUM PELAKSANAAN PROGRAM  KELAS UNGGULAN

A. Hasil Pelaksanaan Program Kelas Unggulan 
       Secara umum Program Kelas Unggulan SMA Islam PB Soedirman  Tahun Ajaran 2010/2011 dapat dikatakan telah berhasil  dilaksanakan dengan baik dan lancar. Walaupun demikian, masih dijumpai kendala di lapangan yang tidak dapat dihindari.

                 Program Kerja Kelas Unggulan  dibagi menjadi beberapa bidang yang dibawahi oleh seorang pengurus. Bidang-bidang tersebut meliputi : (1)   Pembinaan Mental , (2) Bimbingan dan Konseling  (3) Humas , (4) Program IPA, (5) Program IPS, (6)  Administrasi Kesiswaan , (7) Administrasi Kurikulum, dan (8) Bendahara  Program.
1.  Pembinaan Mental

              Program kerja dalam bidang Pembinaan Mental, meliputi kegiatan  : 

a.  Pendataan kemampuan siswa membaca Al Qur'an

b.  Pendalaman baca tulis Al Qur'an (bagi yang belum bisa)

c.  Qira'atul Qur'an (bagi siswa yang sudah lancar)

d.  Pengawasan Shalat 

e.  Penataan kelas dengan ayat-ayat Qur'an dan Hadits

f.   Mabit di akhir semester

g.  Pengembangan pembelajaran Al Qur'an berbasis IT

2.  Bimbingan dan Konseling  

                Program kerja dalam bidang Bimbingan dan Konseling meliputi kegiatan  : 

a. Pembuatan  Angket Daftar Cek  Masalah.

b. Mendatangkan trainer motivator.

c. Out Bond (indoor/outdoor).

d. Memecahkan masalah / kesulitan dalam belajar.

e. E-Counseling 
3.  Humas 

                Program kerja dalam bidang Humas  meliputi kegiatan  : 

a. Pelatihan pembuatan web-site masing-masing pengajar kelas unggulan.

b. Pelatihan Bahasa Inggris bagi pengajar non-Bahasa Inggris di  kelas unggulan     
c. Pengembangan pembelajaran Al Quran berbasis IT / ICT dengan                    program  BAQMI (Belajar Al Quran Melalui Media Interaktif)

4.  Program IPA

                Dalam bidang Program Kelas IPA  meliputi kegiatan  : 

a. Try Out bidang MIPA

b. Pembinaan siswa untuk kompetensi ekstern/intern

c. Penelitian MIPA

d. Pembinaan guru bidang MIPA

e. Studi Lapangan bidang IPA
5.  Program IPS
               Dalam bidang Program Kelas IPS  meliputi kegiatan  :
a. Pengembangan kemampuan siswa bidang IPS 

b. Mengkoordinasikan guru untuk melalulan  Penelitian Tindakan Kelas / PTK

c. Studi Lapangan bidang IPS

6.  Administrasi Kesiswaan 
                Program kerja dalam bidang Administrasi Kesiswaan meliputi kegiatan  :

a. Mengidentifikasi siswa bekerjasama dengan guru Bimbingan dan Konseling tentang :

- sikap dan prilaku siswa

- kemampuan akademis siswa

b. Mendampingi  siswa dalam kegiatan remedial.

c. Mendampingi siswa untuk melanjutkan ke Perguruan Tinggi Negeri tanpa    

   tes masuk , bekerjasama dengan guru Bimbingan dan Konseling.

7.  Administrasi Kurikulum 
                Program kerja dalam bidang Administrasi Kurikulum meliputi kegiatan  :

a. Penyusunan laporan program kegiatan.

b. Analisis hasil ulangan blok dan semester.

c. Pembuatan laporan hasil ulangan blok dan semester.

8.  Bendahara  Program
                Program kerja Bendahara Program  meliputi kegiatan  :

a. Bekerjasama dengan Bendahara Sekolah,

b. Membuat rencana pengeluaran.

c. Membuat catatan keluar dan masuknya dana.

d. Membuat laporan keuangan berkala.

B. Tim Pengurus Program
          Program Kelas Unggulan dibawahi oleh satu Tim yang terdiri dari beberapa orang pengurus, yaitu :
a.  Penanggung Jawab Program :   Bapak Drs. H. Syamsuddin Hasibuan, MM

b.  Penasehat Program              :  Bapak Drs. Suhardi

c.  Ketua Program                     :  Dra. Nurhanaya

d.  Koordinator                         :  Dra. Endang Dwihijjati Ismuttanti
e.  Bendahara                           :  Yah Komaria, S.Psi

f.  Humas                                 :  Pepi Fidia, S.Pd

g.  Bidang Administrasi Kurikulum     :  Dra. Endang Dwihijjati Ismuttanti 

h.  Bidang Administrasi Kesiswaan     : Drs. M. Surip

i.  Bidang Pembinaan Mental              :  Dra. Hj. Harnalis Harun

j.  Bidang  Bimbingan dan Konseling  :  Yah Komaria, S.Psi

k.  Bidang Program IPA                     :  Krisnawati Pardede, S.Si

l.  Bidang Program IPS                      :  Erma Suryani, S.Pd
C.  Hambatan dan Kesulitan 
           Secara  umum, hampir semua Program Kelas Unggulan dapat dilaksanakan dengan baik, sesuai dengan tujuan rencana semula. Walaupun demikian, masih ditemui kendala/hambatan di lapangan, seperti :
1. Kurang tersedianya waktu rekan-rekan guru  dalam mengikuti program pelatihan Bahasa Inggris, dikarenakan waktu pelaksanaan yang dijadwalkan sudah petang. Hal ini dijumpai terutama pada rekan guru wanita yang memiliki “peran ganda”  yaitu sebagai guru sekaligus sebagai ibu rumah tangga.
2. Jarak tempat tinggal yang jauh dari lokasi sekolah, sehingga tiba di rumah  semakin malam. Hal ini dialami baik oleh rekan guru pria maupun wanita yang mengikuti pelatihan Bahasa Inggris.
3.  Adanya kepentingan lain, seperti absensi guru-guru  DPK SMA Islam PB Soedirman yang harus dilakukan  di SMA Negeri 39. Hal ini mengakibatkan mereka harus meninggalkan pelatihan Bahasa Inggris, dan ketika mereka kembali ke sekolah, pelatihan sudah hamper selesai.

4. Kurangnya motivasi dan kesadaran rekan guru akan pentingnya Bahasa Inggris.
5. Pada Program  Pelatihan Tilawah, belum ditemukan pengajar Tilawah wanita yang “pas”.
E. Anggaran Pelaksanaan Program Kelas Unggulan

             Seperti program kegiatan sekolah lainnya, Program Kelas Unggulan siswa kelas X dan XI SMA Islam PB Soedirman Tahun Ajaran 2010/2011 ini dibiayai oleh orang tua/wali murid. Sebelum program ini dilaksanakan, pihak sekolah telah mengadakan pertemuan dan musyawarah dengan orang tua murid pada awal tahun ajaran, dimana pada pertemuan tersebut hamper seluruh orang tua/ wali murid sangat mendukung adanya program ini.
BAB III

PENUTUP

A. Kesimpulan 
           Secara umum, dapat disimpulkan bahwa hampir semua Program Kelas Unggulan untuk Kelas X dan XI IPA/IPS Tahun Ajaran 2010/2011 telah  dapat dilaksanakan dengan baik , sesuai dengan tujuan rencana semula, yaitu: 

1. Bagi siswa :
a.  Terdapat peningkatkan dalam kemampuan akademik  siswa melalui berbagai kegiatan, baik yang berupa peningkatan layanan dan bimbingan , studi lapangan, peningkatan keimanan,  dan sebagainya.

b.  Terdapat peningkatkan  dalam wawasan dan  pemahaman siswa akan ilmu  yang didapat di sekolah,  melalui kegiatan studi lapangan ke lokasi-lokasi yang berkaitan dengan ilmu yang di dapat di sekolah, seperti studi lapangan ke BI atau ke Perum Peruri bagi siswa program IPS Unggulan. Sedangkan bagi anak IPA Unggulan diajak studi lapangan ke LIPI atau ke Sabuga.

c. Tumbuhnya rasa cinta pada  alam dan lingkungan  melalui kegiatan studi lapangan (field trip),  misalnya kunjungan studi wisata ke Waduk Jatiluhur, Candi Jiwo/Blandongan ,  ke pengolahan sampah / pembuatan kompos, dan sebagainya.

2. Bagi pengajar :                       

            a.  Terdapat beberapa orang pengajar yang telah membuat web-site masing-masing sesuai bidang studi yang diajarnya
            b. Terdapat beberapa orang pengajar non  Bahasa Inggris yang cukup trampil berbahasa  Inggris di  kelas unggulan      

            c.  Mengajarkan  Al Quran berbasis IT / ICT dengan program  BAQMI (Belajar Al Quran Melalui Media Interaktif)
            d.   Menggunakan  IT/ICT dalam proses belajar    mengajar di kelas unggulan.
B.  S a r a n  

            Secara umum telah disampaikan bahwa hampir semua program dapat dilaksanakan dengan baik, sesuai jadwal dan tujuan rencana semula. Walaupun demikian, masih dijumpai kendala/hambatan dalam pelaksanaan program ini. Kendala/hambatan ini dirasakan wajar terjadi dalam suatu proses menuju perbaikan/peningkatan program di masa yang akan datang. Berangkat dari kendala itulah, hendaknya perlu dikaji ulang mengenai pengaturan waktu pelatihan sehingga semua rekan guru dapat mengikuti pelatihan.

           Dalam hal pelaksanaan studi lapangan , perlu dipertimbangkan jarak tempuh antara obyek studi yang satu dengan yang lainnya agar lebih effektif dan effisien.

           Selain itu, pihak pimpinan sekolah  hendaknya lebih kompak dan selalu tetap berkomunikasi / berkoordinasi dalam setiap rencana dan pelaksanaan program yang melibatkan banyak guru dan siswa.   
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